



● 12 ИЮЛЯ - ДЕНЬ ПРОХОРОВСКОГО ПОЛЯ

Уважаемые участники Великой Отечественной войны, труженики тыла, дети войны! Дорогие белгородцы!

Поздравляю вас с Днём Прохоровского поля – Третьего ратного поля России! С великой, священной датой для нашей Белгородской земли и всей России!

81 год назад, в огненном июле 1943 года, на Прохоровских рубежах решилась победная судьба нашей Родины. Здесь, на белгородском поле, бойцы Красной армии разбили танковую лавину и лучшие дивизии вермахта. Заставили врага отступить и обратили его в бегство на Запад, через Украину и всю Европу в берлинское логово.

В решающий день Прохоровского сражения – 12 июля – мы всенародно отдаём почести всем героям самой крупной танковой битвы в мировой истории. Бесстрашным экипажам, которые бросали свои боевые машины на фашистские «тигры». Стойким бронбойщикам, которые вели огонь по вражеским танкам до последнего вздоха. Лётчикам, которые били фашистов в чёрном от дыма и копоти прохоровском небе.

Мы чтим каждого из вас, дорогие бойцы! Ушедших в бессмертие летом 1943 года, известных и безымянных, похороненных в братских могилах и тех, кто до сих не найден и остаётся на месте своего последнего ратного подвига. Склоняем головы в память о воинах, которые умерли в послевоенные годы и десятилетия. Чествуем прохоровских героев и участников Курской битвы, кто живёт в разных уголках нашей страны и постсоветского пространства, желаем им доброго здоровья и, конечно, оставаться с нами как можно дольше.

Мы помним, что победу под Прохоровкой ковал весь советский народ. Шахтёры и металлурги, которые добывали руду и выплавляли сталь для танков и самолетов. Рабочие оборонных предприятий, которые сутками напролёт производили технику, артиллерийские орудия и боеприпасы. Учёные и конструкторы, которые проектировали лучшие образцы вооружения. Колхозники, которые снабжали фронт продовольствием. В наших сердцах – подвиг белгородских женщин, детей и стариков, кто в дни Прохоровского сражения завершал строительство стратегически значимой для Курской битвы железной дороги Старый Оскол – Ржава. Мы преклоняемся перед самоотверженностью каждого из вас, дорогие тыловики!

Сегодня внуки и правнуки бойцов Красной армии повторяют подвиг прохоровских героев. Ведут яростные, жестокие бои с полчищами неонацистов, которые стремятся воплотить планы своих предшественников по уничтожению России. Но жалким мечтам украинских предателей и их западных кураторов никогда не сбыться. Так же, как в годы Великой Отечественной войны, наш народ в крепком единстве фронта и тыла сражается за Родину. Силы и мужество нам даёт наше Прохоровское поле – священная земля ратной славы и доблести. Мы выстоим, всё преодолеем и победим! А Третье ратное поле России станет местом всенародного празднования новой Великой Победы нашего Отечества! С Днём Прохоровского поля вас, дорогие друзья!

В. ГЛАДКОВ,
Губернатор Белгородской области

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, дети войны! Уважаемые шебекинцы!

Сердечно поздравляю вас с восьмидесятью первой годовщиной легендарного Прохоровского сражения! С Днём Великой славы Третьего ратного поля России!

5 июля 1943 года началось одно из ключевых сражений, ставшее переломным в Великой Отечественной войне – битва на Курской дуге. Сражение завершилось 23 августа 1943 года. Одним из главных символов Курской битвы и одним из крупнейших сражений в военной истории, с применением бронетанковых сил, остаётся знаменитая битва под Прохоровкой.

В тяжёлых боях на Огненной дуге, где горела земля и плавился металл, ценой невероятных усилий наши отцы, деды и прадеды сумели выстоять и разгромить жестокого врага. Одержав победу им помогали безграничная любовь к Родине, самопожертвование во имя её свободы, несгибаемое мужество, единство и сплочённость. О той победе и людях, вершивших её, напоминает сегодня величественный мемориальный комплекс на Прохоровском поле, – православный храм Петра и Павла, музей танкового сражения и расположенный в эпицентре проходивших боев памятник Победы – Звонница.

Память о бессмертном подвиге нашего народа мы обязаны хранить вечно, передавая из поколения в поколение.

Дорогие фронтовики, труженики тыла! Примите слова глубокой благодарности за ваши великие сражения во имя жизни, во имя мира на Земле! Вечная память павшим на полях сражений, всем ветеранам, кто не дождал до этого торжественного дня.

Желаем ветеранам здоровья, заботы родных и близких, а всем шебекинцам – мирного неба над головой.

Никогда в нашей памяти не померкнет слава тех далёких лет, и подвиг героев Прохоровского сражения будет жить в веках!

С уважением,
В. ЖДАНОВ,
глава администрации Шебекинского городского округа
А. СВЕТИЧНЫЙ,
председатель Совета депутатов Шебекинского городского округа

● 14 ИЮЛЯ - ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПОЧТЫ

Уважаемые сотрудники почтовой связи!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём российской почты!

У вас удивительная профессия - вы сближаете людей, сокращаете между ними расстояние. Какие бы инновации ни предлагал технический прогресс, работу почты невозможно заменить.

Мало кто задумывается над тем, что Почта России – крупнейший федеральный почтовый и логистический оператор страны, имеющий свыше 38 000 точек обслуживания клиентов, с протяжённостью 54 миллиона километров, это предприятие, где работает 260 000 человек.

Сегодня отделения Почты России – это многопрофильные и многофункциональные офисы, где можно не только получить корреспонденцию, но и оплатить услуги ЖКХ, отправить денежный перевод, приобрести страховку или купить продукты. Для сельских почтовых отделений – это ещё и место общения. Неслучайно Президент России В.В. Путин среди факторов комплексного развития сельских территорий назвал и обновление почтовой инфраструктуры.

В Белгородской области в 542 отделениях связи трудится свыше 3000 сотрудников. Только в 2023 году они обработали свыше 22 миллионов единиц заказной

письменной корреспонденции, более 800 тысяч посылок и бандеролей, около 144 000 экспресс-отправлений (EMS), доставили 12,5 млн печатных изданий, порядка 680 тысяч международных отправок. Почта применяет современные технологии: ежемесячно 50 тысяч белгородцев пользуются сервисами мобильного приложения компании, почти полмиллиона оформили простую электронную подпись (ПЭП).

Дорогие друзья, вы не просто работаете с письмами, телеграммами, посылками, денежными переводами, ваше доброе слово и душевное участие высоко ценят пожилые или маломобильные люди, жители отдалённых деревень и хуторов.

Уважаемые сотрудники управления почтовой связи Белгородской области, сегодня вы мужественно и добросовестно выполняете свой долг под обстрелами в опасных условиях приграничных районов! За это вам искренняя признательность! Примите самые сердечные пожелания крепкого здоровья, личного счастья, успехов в вашем благородном и столь необходимом труде, мира и благополучия вам и вашим семьям, мирного неба над головой, добрых вестей вашим абонентам!

В. ГЛАДКОВ,
Губернатор Белгородской области

Почтальон - желанный гость

В наше время, несмотря на прогресс интернета и электронной почты, традиционная почта остается востребованной. Люди продолжают отправлять письма, получать посылки и подписываться на газеты и журналы. 14 июля работники почтовой службы будут отмечать свой профессиональный праздник - День российской почты. Мы познакомим вас с одной из представительниц этой профессии - Марией Александровной Наливайченко, которая работает в Новотаволжанском отделении почтовой связи.

Мария Александровна почтальоном трудится без малого два года. По словам заместителя начальника Шебекинского почтамта Ирины Ивановны Асипковой, Мария, несмотря на небольшой стаж, – одна из самых активных, ответственных, трудолюбивых и отзывчивых работниц.

На почту Мария пришла трудоустроившись в декабре 2022 года.

– Всю жизнь я проработала в «Теплосетях», – рассказывает Мария Наливайченко. – Но так надоело сидеть на месте, поэтому решила попробовать себя в качестве почтальона. Устроилась рядом с домом, в Таволжанке. И не разочаровалась. Поначалу, правда, немного стеснялась, но потом привыкла – когда видишь, что тебя ждут и ты нужна, начинаешь по-другому относиться к профессии.

В маленьком, но стойком и очень дружном коллективе Новотаволжанского отделения почтовой связи все друг друга поддерживают, а если нужно, приходят на выручку. При любой сложившейся ситуации – и днём, и ночью помогут, не оставят в трудную минуту.

Работа почтальона и физически, и эмоционально непростая. Все люди разные, по-своему интерес-



ные. И все уже давно стали для Марии родными. В каждом доме Наливайченко – долгожданный гость. Не секрет, что большую часть сельского населения составляют пожилые люди. Для них Мария Александровна – как окошко в мир. Многим не хватает общения, поэтому они любят с почтальоном «за жизнь» поговорить.

У Марии Александровны «на хозяйстве» 10 улиц. В их числе и улицы, которые подвергаются обстрелам со стороны ВСУ: Волчанская,

Колхозная, Карьерная, Песчаная, Заречная. Всего на участке проживают более 50 пенсионеров, нуждающихся в доставке пенсии, социальных выплат, газет, заказных писем и мелких пакетов. Помимо корреспонденции, почтальон приносит заказанные пожилыми людьми продукты. Широкий их ассортимент представлен в почтовом отделении. Например, макароны, рис, консервы, подсолнечное масло, конфеты.

Окончание на 2 стр.



Награды выпускникам за успехи в учебе

● НОВОСТИ РЕГИОНА

Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков вручил денежные сертификаты написавшим на 100 баллов ЕГЭ выпускникам. Торжественное их награждение прошло в столице региона.

Отметим, что в этом году на 100 баллов экзамены написали 75 человек. В их числе 49 ребят из приграничных муниципалитетов. Среди награждённых из Шебекинского городского округа - выпускница Шебекинской школы с углублённым изучением отдельных предметов Анна Силкина и выпускница школы №4 города Шебекино Любовь Пушная, получившие по результатам ЕГЭ по истории 100 баллов.

Вячеслав Гладков отметил, что наши ребята, несмотря на трудности, показывают лучшие результаты.

«74% детей из приграничья, у которых, в соответствии с решением председателя Правительства Российской Федерации Михаила Владимировича Мишустина, заместителя председателя Правительства Татьяны Алексеевны Голиковой, Министра просвещения России Сергея Сергеевича Кравцова, была возможность не сдавать экзамены, а получить выпускные оценки по текущей успеваемости — не согласились с этим и выбрали сдачу ЕГЭ. Вы большие молодцы, вы реально крутые! Стоит вспомнить, сколько было переживаний по поводу дистанционной формы, по техническому сопровождению, по регламенту проведения экзаменов. Но мы уже сейчас понимаем, что все трудности, которые вам предстоят в будущем — вы пройдёте легко. Вы уже показали себя как людей, которые прини-



мают сложные решения в крайне непростой обстановке» — сказал руководитель Белгородской области.

Вячеслав Гладков поздравил ребят и вручил им денежные сертификаты на 50 тыс. рублей. А педагогам-наставникам вручили сертификаты на 50 тысяч рублей. Родителям и учителям выпускников также вру-

чили благодарственные письма губернатора Белгородской области.

Юрий РАКИТЯНСКИЙ
Фото пресс-службы губернатора
и правительства Белгородской области

Почтальон - желанный гость

Начало на 1 стр.

- Работа почты не останавливается, несмотря на обстрелы и сирены. Конечно, бывает устаём, иногда даже задумываемся об увольнении, - говорит Наливайченко. - А у нас спрашивают: «Вы же не уволитесь? Так хорошо, что вы работаете. Спасибо!». И мы начинаем думать, что просто не можем бросить людей, ведь нам всегда радуются, молятся за нас, крестят. Вдохновляет такая благодарность. На всех улицах живут люди, даже там, где прилетает, в самых отдалённых уголках. И не просто живут, а высаживают цветы, делают очень красивые клумбы.

Мария Александровна ладит со всеми окружающими, находя радость в таких вроде бы незначительных для неё, но очень важных для других вещах: одним — улыбнуться, другим — сказать доброе слово, третьим — напомнить, чтоб выписали «Красное знамя»... А людям от этого становится

теплее на душе. Каждый день почтальона сопровождается добрыми делами. От чистого сердца, с искренней улыбкой, как у Марии Наливайченко.

Был интересный случай, когда прислали письмо из Африки с подписью: «Таволжанка. Татьяна». И больше никакой информации. Благодаря отзывчивым людям, которые дозвонятся, передадут, скажут, если попросишь, удалось найти эту женщину и отдать письмо. Для неё это стало приятной неожиданностью.

Забирая газету или журнал из почтового ящика, не стоит забывать, каким незаметным, но тяжёлым бывает труд почтальона, и что нам нужно почаще говорить спасибо людям этой непростой профессии.

С праздником, работники почты!

Мария ВОЛОБУЕВА,
студентка
факультета журналистики БелГУ

Для тушения пожаров

Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков назвал ряд районов и городских округов, нуждающихся в первоочередном получении мобильных станций пожаротушения. Приграничные муниципалитеты получают 51 установку с необходимым оборудованием для борьбы с огнём. В их числе Шебекинский городской округ.

Установки оснащены необходимым для борьбы с огнём оборудованием. В его числе пожарные шланги, системы для подачи воды, шанцевый инструмент (лопата, лом), спецодежда. Платформа установлена на колесах. К месту пожара её можно перевозить с помощью легкового автомобиля или трактора. Оборудование помогает оперативно погасить возгорание и не допустить распространения огня.

«С понедельника начнём доставлять установки в приграничье. Первые 20 мобильных станций отправятся в Грайворонский и Шебекинский городские округа, а также в Белгородский и Борисовский районы», - рассказал Вячеслав Гладков.

Наши корр



За каждым домом закрепят подрядную организацию

● МЫ ВМЕСТЕ

Глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Жданов вместе с представителями подрядных организаций осмотрел места ночных прилётов в городе Шебекино. ЧП произошло 6 июля.

«Повреждения, которые возникли в результате разрывов снарядов, различные – от разбитых окон и посечённых кровель до разрушений кладки стен. На некоторых адресах потребуются заключение экспертов, которые должны опре-

делить, подлежит дом восстановлению или нет», - отметил Владимир Жданов.

Глава администрации округа сообщил, что бригады строителей уже приступили к закрытию теплового контура временными материалами. За каждым домом будет закреплена подрядная организация для дальнейшего восстановления.

Подомовой обход и фиксация повреждений продолжается. Если пострадали ваш дом, квартира или автомобиль – сообщайте по номеру 112.

Юрий РАКИТЯНСКИЙ

Фото пресс-службы администрации Шебекинского городского округа



Обсудили вопросы восстановления

Глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Жданов встретился с жителями села Ржевка, чьи дома пострадали в результате обстрелов ВСУ. Договорились такое общение продолжать на постоянной основе.

«Первоочередные виды работ, которые выполняются строителями – перекрытие кровель и замена окон. Со следующей недели подрядные организации приступят и к выполнению внутренних отделочных работ. Поступают вопросы о восстановлении надворных построек – это последняя очередь, к которой приступим после жилых домов», – написал Владимир Жданов на своих страницах в соцсетях.

Руководитель муниципалитета отметил, что есть отдельные ситуации, когда собственники не согласны с перечнем запланированных работ. Естественным, каждый человек переживает за итоговый результат и качество,

«Поэтому будем искать компромиссы, которые устроят жителей пострадавших домовладений. Так, с собственником одного из домов по улице Мира договорились, что завтра на место повторно приедет эксперт, который даст итоговую оценку повреждениям, возникшим в результате обстрела, и экспертным заключением определит необходимые виды работ», – рассказал Владимир Жданов.

Затем глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Жданов вместе с главой Вознесенской территориальной администрации Сергеем Мальцевым и начальником отдела МВД России Александром Кривомазовым побывали в Красном и Ленинском. В посёлках сохраняется непростая обстановка, связанная с обстрелами жилого сектора и гражданской инфраструктуры со стороны ВСУ.

«Пообщался с жителями. Одной из проблем остаётся отсутствие телефонной связи и интернета. Совместно с министерством цифрового развития региона и оперативными службами прорабатываем возможность частичного восстановления связи на следующей неделе. В связи с порывом на сетях частично отсутствует центральное водоснабжение – часть улиц уже удалось подключить, оставшуюся часть также планируем восстановить в ближайшее время», - сообщил Владимир Жданов на своих страницах в социальных сетях.



Глава администрации округа рассказал, что взята в работу и просьба жителей. Она касается демонтажа искусственных неровностей на участке автодороги, ведущей к посёлку Красное.

Юрий РАКИТЯНСКИЙ

Фото пресс-службы администрации Шебекинского городского округа